

## O seară de iulie cu muzică bună, așa cum ne-am obișnuit

Varaton, ediția a XV-a, la Otopeni, muzică bună, distracție, copii și tineri fericiți, alături de o comunitate relaxată, într-o seară răcoroasă de vară. Acesta este evenimentul muzical al lunii iulie, oferit gratuit de administrația locală a orașului Otopeni locuitorilor și nu mai, locul de organizare fiind unul deja consacrat de edițiile anterioare - "Piața Primăriei" sau platoul dintre Primăriei Otopeni și Centrul Cultural "Ion Manu" din localitate.

Carmen ISTRATE



În fiecare an, Varaton-ul de la Otopeni creează o atmosferă deosebită, organizarea este impecabilă, artiștii sunt așteptați cu nerăbdare, iar în acest an, după zile întregi de caniculă, norii și vântul domol au fost un plus pentru eveniment.

Spectacolul muzical a debutat la ora 19.00, așa cum a fost anunțat, deschiderea aparținându-i lui Mattyas (Valentin-Bogdan Florea), alături de cele două dansatoare care l-au acompaniat - Alexia și Bianca.

O jumătate de oră mai târziu, microfonul a fost preluat de Deliric (Răzvan Eremia), care alături de DOC (Vlad Munteanu, artist de muzică underground cu o carieră de succes de peste 25 de ani, cunoscut și din postura de concurent la Survivor România, în echipa Faimoșilor, în 2023) a făcut un show spectaculos de muzică rap.

### Melodii îndrăgite, artiști și spectacol de lumini, fum și confetti

Varaton-ul a continuat cu Nicole Cherry,



pentru prestația acesteia fiind nevoie de mai multe pregătiri asigurate de un staff propriu numeros. Tunuri de confetti și mult fum, lumini, backing vocals, instrumentiști - totul a fost aranjat cu mare atenție, iar publicul și-a răsplătit artistul îndrăgit cu multe aplauze și chiar și cu flori. La momentul de final, cântăreața a avut-o alături de ea pe fiica sa, micuța Anastasia, care a zbughit-o din brațele bunicii, pe scenă, pentru a sta împreună cu mama ei.

La ora 21.10, pe scenă a urcat Libia Buble, cu o vestimentație extrem de sexy și un basc chic roșu, peste plețele roșcate. Cântăreața a modificat delicat linia melodiilor adăugând un ușor sound rock, care însă a fost la fel de mult pe placul publicului ca și variantele originale. Cele mai îndrăgite piese ale arteiștei - "Cu ochii ăia verzi", "Noi doi simțim la fel", "Mi-e bine", "Cămașa" sau mai noua "Buzele tale" - au fost fredonate la unison de adolescenții de public, iar la final, Lidia a aruncat un ursuleț de pluș în mulțime și a fă-



# o nouă ediție super-reușită



cut sute de poze alături de admiratorii ei.

### "E necesar", an de an, la Otopeni!

Următorul artist care a urcat pe scena de la Otopeni a fost Mario Fresh. Cu un vibe cu adevărat "fresh", așa cum îl știm, tânărul a făcut un spectacol deosebit. A dansat mult, a coborât în public, a dat mâna cu fanii, a creat o poveste frumoasă

să atunci când spectatorii au aprins luminile telefoanelor și au cântat alături de el "Caliente" sau când în toată Piața Primăriei a răsunat "E necesar dansul senzual". Finalul prestației a fost fix pe gustul tinerilor, Mario îndreptându-se spre backstage doar după ce a făcut următorul "anunt" muzical: "E ora 5 și 10 shoturi mici...numai cu poliția mai plecăm de aici!".

Așadar, o seară per-

fectă, cu tineri extraordinari, cu un public pe măsură, un eveniment tot mai reușit cu fiecare an care trece, cu oaspeți și gazde care împărtășesc un singur regret - că timpul se scurge prea repede într-o anume zi din mijlocul verii și prea încet de la o ediție la alta.

Finalul celei de-a XV-a ediții a evenimentului muzical de vară, organizat an de an, la Otopeni, a aparținut Mirei, tă-

năra artistă din Târgu Jiu, ale cărei piese muzicale devin hituri la scurt timp de la lansare. Cu o astfel de melodie și-a deschis Mira show-ul - "Sunt aici să uit de tine", iar fetele și băieții adolescenți din public au cântat cu multă emoție, alături de artiștii. De altfel, toate piesele ei au fost primite cu drag de public, fanii adevărați arătându-i acesteia că știu fiecare vers și fiecare linie melodică.

